

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>AKROMION SB ZA ORTOPEDIJU I TRAUMATOLOGIJU LOKOMOTORNOG SUSTAVA</b>				
<b>ADRESA:</b>	ULICA SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE 5, 10010 ZAGREB				
<b>TELEFON:</b>	01 6445 872	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	karmela.hrastinski@akromion.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
27.3.2025.	<p>Algoritam postupaka medicinskih sestara/tehničara pri aplikaciji molndal tehnike na ranu</p> <p><b>RADIONICA</b></p>	<p>Moderne obloge za vlažno cijeljenje rana danas su standard u primjeni kod akutnih i kroničnih rana koje cijele sa i bez defekta kože.</p> <p>One na rani stvaraju vlažan, okluzivni medij za koji je dokazano da ubrzava cijeljenje rane, potiče čišćenje rane od odumrlog tkiva (autolitički debridman), smanjuje rizik od infekcije a pacijentu pruža atraumatski prijevoj, te općenito manju bolnost same rane.</p> <p>Pridržavajući se pravilnih indikacija, uz individualan pristup svakom pacijentu, može se postići brži, bolji i kvalitetniji način liječenja rane.</p>	Dr. Franjo Franjić	<p>SB AKROMION Konferencijska dvorana</p> <p>13:30</p>

24.4.2025.	Intervencije i zadaće medicinske sestre/ tehničara kod bolesnika sa CVK	<p>Centralni venski kateter (CVK) se plasira u jednu od velikih sistemskih vena u ljudskom tijelu. Postavljanje CVK-a ima najveću važnost u Jedinicama intenzivnog liječenja, ali se primjenjuje i na drugim radilištima po potrebi.</p> <p>Indikacije za postavljanje CVK-a su: hemodinamski nestabilan pacijent, dugotrajna primjena različitih lijekova, potreba za brzom nadoknadom infuzijskih otopina i krvnih pripravaka, mjerenje centralnog venskog tlaka, primjena parenteralne prehrane te kod bolesnika kod kojih se teško uspostavlja periferni venski put. Omogućava uzimanje uzoraka krvi za biokemijske i mikrobiološke pretrage. Postupak postavljanja nosi i brojne komplikacije kao što su krvarenje, infekcija, zračna embolija, aritmija, pneumotoraks i dr.</p> <p>Uloga medicinske sestre te sustavna edukacija osoblja od izuzetne je važnosti u prevenciji nastanka infekcija i komplikacija kod bolesnika sa CVK</p>	Kristina Jazvić bacc. med.techn.	<p>SB AKROMION Konferencijska dvorana</p> <p>13:30</p>
22.5.2025.	Komunikacija i komunikacijske vještine u sestrinstvu	<p>Komunikacija i komunikacijske vještine ključni su aspekti u sestrinstvu. Medicinske sestre predstavljaju važnu poveznicu između pacijenata, njihovih obitelji i ostalih članova zdravstvenog tima. Kvalitetna komunikacija omogućuje učinkovit prijenos informacija, povećava povjerenje pacijenata i doprinosi boljoj koordinaciji skrbi. U sestrinstvu komunikacija nije samo razmjena</p>	Maja Davidović bacc.med.techn.	<p>SB AKROMION Konferencijska dvorana</p> <p>13:30</p>

		informacija, već i sredstvo za izgradnju odnosa, emocionalnu podršku te prepoznavanje i odgovor na potrebe pacijenata.		
18.9.2025.	Prevenција sindroma izgaranja	Prevenција sindroma izgaranja među medicinskim osobljem, uključujući medicinske sestre, liječnike i ostale zdravstvene radnike, ključna je za očuvanje njihove dobrobiti i kvalitetne brige za pacijente. Sindrom izgaranja karakterizira emocionalnu iscrpljenost, depersonalizaciju i smanjen osjećaj osobnog postignuća, a u zdravstvenom sustavu može imati ozbiljne posljedice i za osoblje i za pacijente. Medicinske sestre imaju važnu preventivnu ulogu u borbi protiv sindroma sagorijevanja, kako kroz osobne strategije suočavanja sa stresom, tako i kroz stvaranje podržavajuće radne atmosfere i osvještavanje važnosti brige o mentalnom zdravlju.	Karmela Hrastinski mag.med.techn.	SB AKROMION Konferencijska dvorana  13:30
27.11.2025.	Sustav sigurnosti pacijenata u bolnici	Medicinske sestre temelj su sigurnosti pacijenata, njihova pažnja, stručnost i blizina pacijenata omogućuju pravovremene intervencije i smanjenje rizika. Uloga medicinske sestre u bolničkom sigurnosnom sustavu nije samo izvršavanje zadataka, već i proaktivno sudjelovanje u izgradnji kulture sigurnosti, edukaciji drugih, te stvaranju i provođenju protokola koji dugoročno smanjuju rizike.	Snježana Mičić bacc.med.techn.	SB AKROMION Konferencijska dvorana  13:30

		Sustav sigurnosti pacijenata u bolnici obuhvaća niz procesa, tehnologija i praksi koje su usmjerene na osiguravanje sigurnosti pacijenata i smanjenje rizika od medicinskih grešaka.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Karmela Hrastinski, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Prof.dr.sc. Nikola Čičak

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis

Karmela Hrastinski, mag.med.techn